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１２月の保護者アンケートでは、７月との大きな差異は見られませんでした。そこで、児童アンケートと関連のあ

るいくつかの項目についての比較をしてみました。 
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「学校の教育活動に関するアンケート」（保護者アンケート編） 

・児童アンケートの方が肯定的な回答が高い傾向が見られます。 

・ゲームやインターネットの使用について、明確なルールを決め

ていないご家庭が多いかもしれませんが、ぜひ、一度親子で話

し合う機会を設けて、お子様の様子を見守ってください。 

・児童の思いと比べると、保護者のかたは、お子様が家庭学習に

自ら取り組んでいないと感じているようです。少し先になりま

すが、「家庭学習強化週間」が 2 月 25 日から始まります。お

子様へのやる気につながる声かけ（励まし）を、よろしくお願

いいたします。 

・本校の教育活動で「よかった」こととして、「たてわり活動」

「We love 今江 フェスティバル」「たてわりリレーマラソ

ン」への感想が多く寄せられ、とてもうれしく思っています。

今後も、子どもたちが、さらに学校生活を楽しく過ごせるよう

教育活動を工夫していきます。 

児童「学校や学級での毎日が楽しい」         保護者「子どもは、楽しく学校に通っている」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童「ゲームやインターネットについて        保護者「ゲームやインターネットの使用について 

家庭のきまりを守っている」               家庭でルールをつくっている」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童「授業で勉強が「分かった」と思うことがある」  保護者「学校は、学力の向上に努めている」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童「自分で計画を立てて勉強している」     保護者「子どもは、自ら家庭学習に 

（3年生以上）                                    取り組んでいる」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

能登半島地震の際に、本校に避難

していた児童の保護者の方のご厚意

で６年生が輪島塗の沈金を体験しま

した。 
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